

Беда настигла нас внезапно, когда моему сыну – Роману Изотову было 22 года. Тогда у него начались осложнения со зрением. Произошло это во время защиты диплома (он закончил МГУПИ «на отлично»). Врачи очень долго не могли поставить диагноз, но, спустя пять лет, решили, что это редчайшее генетическое заболевание «пигментный ретинит». Сейчас у сына всего один процент зрения. Нам не смогли помочь ни в областных, ни в московских медицинских учреждениях.

Как выяснилось, в России этим занимается пока только одна частная СМ клиника Ромащенко в Москве. Она дает шанс нашему Роману на улучшение зрения и надежду видеть свет. Все это стоит 350 тысяч рублей. У нас таких денег никогда не было, и взять их негде. Но, когда угличское отделение Всероссийского общества слепых опубликовало в газете «Угличанин» заметку «Нужна помощь», многие добрые люди - наши земляки откликнулись. Кто сколько мог, приносили лично, а кто-то перечислял на счет, указанный в газете. Спасибо вам, дорогие угличане! Жаль, что нет возможности назвать всех творящих добро и не безразличных к чужой боли.

Конечно, пока еще нужная сумма полностью не набрана, но нас глубоко тронуло участие общественности г.Углича. Так, на днях мне передали деньги, собранные угличским отделением ярославского областного Союза женщин. Кто еще лучше может понять боль материнского сердца! Не в стороне от нашей беды остались и прихожане наших храмов. Низкий Вам всем поклон, крепкого здоровья и долголетия!

Наталья ИЗОТОВА, мама Романа

ОТ РЕДАКЦИИ: 7 марта у Романа Изотова День рождения. Мы от всей души поздравляем этого талантливого молодого человека. Желаем ему сил , надежды и веры в то, что он преодолет все невзгоды на своем жизненном пути.

"Угличанин" №8 (310) от 06.03.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}